



平成 17 年 11 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社アーレスティ
 代 表 者 名 代表取締役社長 高 橋 新
 (コード番号 5852 東証第 2 部)
 問 合 せ 先 取締役管理本部長 熊 木 勉
 (TEL 03-5332-6001)

(訂正)平成 18 年 3 月期個別中間財務諸表の概要の一部訂正について

平成 17 年 11 月 14 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期個別中間財務諸表の概要」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には___線を付して表示しております。

【訂正箇所】

P46

(訂正前)

(中間損益計算書関係)

前中間会計期間 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)
1. 固定資産売却益の内訳	1. 固定資産売却益の内訳	1. 固定資産売却益の内訳
機械及び装置 0 百万円	機械及び装置 1 百万円	土地 1,066 百万円
土地 170 百万円	合計 1 百万円	工具器具 0 百万円
合計 170 百万円		合計 1,067 百万円

(訂正後)

(中間損益計算書関係)

前中間会計期間 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 16 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)
1. 固定資産売却益の内訳	1. 固定資産売却益の内訳	1. 固定資産売却益の内訳
工具器具備品 0 百万円	機械及び装置 1 百万円	工具器具備品 0 百万円
土地 170 百万円	合計 1 百万円	土地 1,066 百万円
合計 170 百万円		合計 1,067 百万円